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Student Values

What Do We Know About Our Five- 
and Ten-Year Alumni?

 
2022 HEDS Alumni Survey

 
67%

71%

78%

81%

87%

Related to my undergraduate
major

Pays enough to support my
desired lifestyle

Requires me to use skills I
gained as an undergrad

Is work I �nd meaningful

Allows me to continue to learn
and grow

Do each of the following apply to your current job?

Contact Us:   Office of Institutional Effectiveness                          snc.edu/oie              oie@snc.edu            (920)403-3361          

Interested in learning more?                                       Dashboards with Alumni Survey Data:

67%
Indicated SNC prepared them "quite a bit" 
or "very much" for their current career or 

graduate/professional school

86%
Agreed or strongly agreed that they were 
satisfied with opportunities to meet and 

interact with faculty members

99%
Were "satisfied" or "very satisfied" with the 

quality of instruction at SNC

96%
Agreed or strongly agreed that faculty 
were genuinely interested in students

89%
Said faculty posed challenging ideas in 

class "often" or "very often"

91%
Were "satisfied" or "very satisfied" with 

SNC overall

85%

Classes, faculty, relationships, 
student experiences, and the 
campus community are among 
our alums greatest values.

Reported they feel 
"some" or a "very 
strong" connection 
to SNC

95%
5- and 10-year alumni 

respondents employed full-
time or in graduate school


